

致謝辭

在寫著致謝辭的同時，將整個碩士生涯回顧、瀏覽一遍，果然，記憶中痛苦掙扎的感覺淡了，兩年對一個人的改變，唯有自己了解。非常感謝所有授課教師的辛勞，讓我對於觀光領域學理的認知有更深一層的理解與認識。文化觀研所提供給學生的機會與可能性，可說是超乎想像。

經過兩年的努力不懈終於完成我的碩士論文，讓我的研究生生涯奇幻旅程畫下句點。首先，感謝不辭辛勞前來擔任口試委員的曹勝雄教授以及陳勁甫教授，在論文上給予建議與鼓勵。當然更要感謝指導教授蘇文瑜博士，不忘催促與督促我要努力認真。觀光的學問浩瀚無涯，越是深入研究越覺自身之渺小。

感謝同門的秉鈞、子慧這些日子朝夕相處對彼此的互相砥礪以及照顧，在這兩年承受無比壓力的辛苦日子讓我們彼此能更剛毅、果敢得以嚐到甜美的果實。感謝所有在研究所共同學習路上，給予支持的同學與好朋友們彼此的關懷與互助。在此特別感謝我的女朋友雅婷有你不斷的支持與打氣，是我的最大精神支柱。也要感謝瑞成、姿靜、佳鉛、黎慕伊等許多好朋友的大力幫忙。

最後則是我最依賴的家人們，特別謝謝我的爸媽，你們未完成的夢我辦到了。謝謝你們對我的辛苦栽培與期待，期許我的努力能讓你們覺得驕傲。我將帶著滿行囊的期待與祝福，抱著滿懷的溫馨與感激踏上另一個嶄新的冒險。

宏戊 謹誌
民國九十九年六月盛夏